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1445 نابعش 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یعیبط خیرات یاه هزوم و اهکراپ ناگدننکدیدزاب زا هیدورو ذخا نوناق ییارجا همان ن�آ

ـه44528ت/262767:هرامش
29/12/1391:خیرات
:تسویپ

یرگشدرگ و یتسد عیانص ،یگنهرف ثاریم نامزاس -تسیز طیحم تظافح نامزاس

21/1/1389 خروم 1-2269 هرامش داهنشیپ هب انب 6/12/1391 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
)1( هرصبت دانتسا هب و تسیز طیحم تظافح یلاع یاروش د�أت و تسیز طیحم تظافح نامزاس
ن�آ -1367 بوصم -یعیبط خیرات یاه هزوم و اهکراپ ناگدننکدیدزاب زا هیدورو ذخا نوناق هدحاو هدام
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای نوناق ییارجا همان

یعیبط خیرات یاه هزوم و اهکراپ ناگدننکدیدزاب زا هیدورو ذخا نوناق ییارجا همان ن�آ

رد تسا زاجم دوش یم هدیمان نامزاس همان ن�آ نیا رد هک تسیز طیحم تظافح نامزاس -1هدام
هاگشیامن،یعیبط خیرات یاه هزوم زا هدافتسا و فقوت،دیدزاب یارب تلایهست و تامدخ هئارا لابق
طیحم یزاسهب و تظافح نوناق )3(هدام "فلا " دنب عوضوم نامزاس رایتخا تحت قطانم و اه
هجو ،طیلب رودص قیرط زا تامدخ ناگدننک تفایرد و ناگدننک هدافتسا و ناگدننکدیدزاب زا،تسیز
.دیامن تفایرد
ات )10،000(رفن ره یارب یعیبط خیرات یاه هزوم و اه هاگشیامن زا هیدورو طیلب یاهب -2هدام
اب و هاگشیامن ای و هزوم ره تلایهست و تاناکما بسح رب نآ نازیم هک دشاب یم لایر )20،000(
.ددرگ یم ملاعا و ن�عت نامزاس طسوت هعماج مومع یرثکادح هدافتسا لصا تیاعر
یشزومآ زکارم زا ربتعم همان یفرعم هئارا اب نازومآ شناد و نایوجشناد یارب هیدورو طیلب یاهب- هرصبت
.دشاب یم )اهب مین ( هدش ن�عت یاهب فصن ،طوبرم
و تاعلاطم روظنم هب نینچمه و دایعا لیبق زا صاخ یاهزور و عقاوم رد دناوت یم نامزاس -3هدام
رداص ناگیار تروص هب ار اه هاگشیامن و اه هزوم زا هدافتسا و دیدزاب هزاجا یشزومآ و یملع تاقیقحت
.دیامن
و تظافح نوناق )3(هدام "فلا " دنب رد روکذم قطانم زا هتسد نآ رد هیدورو دیدزاب طیلب یاهب -4هدام
هدافتسا ای و فقوت ای دیدزاب ناکما و طیارش هک )نامزاس رایتخا تحت قطانم(تسیز طیحم یزاسهب
رفن ره و لایر )50،000(وردوخ هاگتسد ره یازا هب نایناریا یارب تسا هدیدرگ مهارف روکذم قطانم زا
ای نیشنرس رفن ره و وردوخ هاگتسد ره یازا هب یجراخ عابتا یارب و لایر )10،000(هدایپ ای نیشنرس
.ددرگ یم ن�عتلایر )500،000(هدایپ
یطیحم تسیز و یملع تاعلاطم و تاقیقحت و یشزومآ یاه همانرب یارجا روظنم هب نامزاس -1هرصبت
قطانم زا دیدزاب و دورو هراجا دوش یم ماجنا و تساوخرد یتاقیقحت و یشزومآ زکارم قیرط زا هک
.دومن دهاوخ رداص هجو تفایرد نودب ار روکذم
ییایرد هیلقن طئاسو اب دیاب هک هیمورا هچایرد یلم کراپ ریازج زا دیدزاب و دورو طیلب یاهب -2هرصبت
ره یارب ریازج رد ییامنهار و تشگرب و تفر یاه هنیزه باستحا اب دریگ ماجنا نامزاس لرتنک تحت
هئارا تلایهست و تاناکما بسح رب نآ نازیم هک دشاب یم لایر )350،000(ات )20،000( نیب رفن
یم ملاعا و ن�عت نامزاس طسوت هعماج مومع یرثکادح هدافتسا لصا تیاعر اب و هدش
.ددرگ
یس غلبم یلایر لداعم هنازور یجراخ عابتا نایچراکش یامنهار ناب طیحم یارب طیلب یاهب -3هرصبت
.دشاب یم رلاد
لایر )250،000(یناریا ناهارمه و یلخاد نایچراکش یارب هدش تظافح قطانم هب دورو قح -4هرصبت
ره یازا هب رلاد )20(اهنآ یلخاد ناهارمه و رلاد )50(یجراخ عابتا نایچراکش یارب و رفن ره یازا هب
.دشاب یم رفن
هب لایر )250،000(اهنآ یناریا ناهارمه و یلخاد نایچراکش یارسنامهم زا هدافتسا قح -5 هرصبت

1391/12/29 :دنس خیرات
262767 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت
هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

262767 :همان ن�ا

262767 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3294 :همان نييا
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.دشاب یم بش ره یازا هب رلاد )20(اهنآ یلخاد ناهارمه و رلاد )50(هناگیب عابتا یارب و بش ره یازا
یاه هاگتسیز و اه هاگراکش و دوخ رایتخا تحت قطانم زا دیدزاب تهج دناوت یم نامزاس -5 هدام
طیلب .دیامنب یهورگ تروص هب یشدرگ و یشزومآ یاه همانرب یارجا و میظنت هب تردابم شوحو
.دشاب یم لایر )50،000()رفن 15 ات 10زا ( هورگ ره یارب )امنهار نانابراکش ( ییامنهار و دیدزاب
اهنآ یاه هنیزه هبساحم و هدوب ینثتسم هدام نیا مکح لومش زا دادعت ره رد یجراخ عابتا -1هرصبت
.دشاب یم )4( هدام مکح عبات
شدرگ ناونع هب نامزاس یگنهامه اب هک نازومآ شناد یارب ییامنهار و دیدزاب طیلب یاهب -2هرصبت
.دشاب یم ناگیار ،دننک یم دیدزاب روکذم قطانم زا یملع
و یزور هنابش فقوت مزلتسم نامزاس رایتخا تحت قطانم زا هدافتسا و دیدزاب هک یتروص رد-6 هدام
،دشاب اههاگودرا و اه گنیپمک زا هدافتسا ای و قطانم رد دوجوم یاهنامتخاس و اهارسنامهم زا هدافتسا
:دوش یم ن�عت ریز حرش هب تامدخ نیا زا هدافتسا یاهب

و لایر )200،000(یناریا عابتا یارب ،اهنامتخاس و اهارسنامهم زا هدافتسا و فقوت زور ره یازا هب -1
.لایر )500،000(یجراخ عابتا یارب

عابتا یارب ،دوجوم یاه کقاطا و اه هاگودرا و اه گنیپمک زا هدافتسا و فقوت زور ره یازا هب -2
.لایر )200،000( غلبم یجراخ عابتا یارب و لایر )100،000(یناریا
ای و تماقا لحم ات ناگدننکدیدزاب عمجت زکارم ای اهرهش زا باهذ و بایا ماجنا هک یتروص رد -7هدام
تفایرد ناگدننکدیدزاب زا لومعم و فراعتم خرن هب باهذ و بایا هنیزه دشاب نامزاس هدهع رب دیدزاب
.دش دهاوخ
اهنآ هعبات قطانم ای ناتسا ره رد یزرا یاه باسح حاتتفا ناکما مدع تروص رد -8 هدام

.ددرگ یم تفایرد زور خرن هب یلایر لداعم تروص هب یجراخ عابتا هب طوبرم یاه هنیزه
هب یعیبط خیرات یاه هزوم و اهکراپ زا ناگدننکدیدزاب هب تلایهست و تامدخ یاقترا روظنم هب -9هدام
یهاگآ یاقترا و مدرم نیب یعیبط تسیز طیحم گنهرف هعسوت و یللملا نیب یاهدرادناتسا حطس
یملاعا مروت خرن نازیم هب رابکی لاس هس ره همان ن�آ نیا رد هدش ن�عت یزرا و یلایر غلابم ،نانآ
.دبای یم شیازفا لاس ره یارب ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب
هزوم و اهکراپ یارب نامزاس طسوت نآ فادها ققحت د�أت هب طونم هدام نیا عوضوم شیازفا -هرصبت
یم یصصخت یاه هزوم یارب یرگشدرگ و یتسد عیانص ،یگنهرف ثاریم نامزاس و یعیبط خیرات یاه
.دشاب
.دوش یم وغل،30/5/1369 خروم ـه188ت/123410 هرامش همان بیوصت -10هدام

یمیحر اضردمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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